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ACTA DEL DE LA COMISIÓN PERMANENRE DEL CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL DE 
ARGANDA DEL REY, CELEBRADO EL DÍA 18 DE NOVIEMBRE DE 2025 
 
En Arganda del Rey (Madrid) cuando son las 18,25 horas del día anteriormente señalado, 
se reúnen los miembros de la Comisión Permanente de Pleno del Consejo Escolar en el IES 
Eduardo Capa, que figuran a continuación 
 
D.  Alejandro Machado Ruiz, Concejal de Educación. 
D.  Daniel Gómez Millán, Coordinador  de la Concejalía de Educación. 
Dª. Mónica Manzanera Martín, representante de Directores de E. Primaria  
Dª  Ana Belén Prieto Atanes, representante de profesores de E. Primaria. 
Dª. Ana Isabel González Ibáñez-Gené, representante de Profesores de FP. 
D.  Miguel Ángel Ingelmo Benito, representante de Directores de ESO y Bachillerato. 
D.  Raul González Porras, representantes de profesores de ESO y Bachillerato, 
Dª. Sonia Martín Ferro, Representante de la AMPA de ESO. 
Dª. Raquel García Izquierdo, Representante de la AMPA de ESO 
Dª. Aitana Ríos García, representante de alumnos de ESO y Bachillerato. 
D.  Eugenio Dionisio Sánchez, Representante PSOE.  
D.  Pedro V. Majolero López, representante VOX. 
D.  Andrés Hualde Villarín, coordinador de Cultura. 
Dª. Macarena Giráldez Elizo, secretaria del CEM. 
 
Excusan pesencia la representante del PP. 
 
El Concejal de Educación da la bienvenida a todos los y agradece al equipo directivo del IES 
Eduardo Capa la visita guiada. 

 
1.- Aprobación del acta anterior. 
 
El acta anterior ha sido remitida a todos los comisionados y, una vez consultados, se aprueba 
por unanimidad. 
 
2.- Dar cuenta de la comisión celebrada anteriormente. 
 
El Concejal procede a dar cuenta de la comisión de trabajo para el análisis de espacios de 
centros educativos, valoración de necesidades de escolarización y nuevas infraestructuras 
en Arganda del Rey celebrada, y explica los acuerdos a los que se ha llegado. 
 
3.- Informaciones varias. 
 
Se tratan los siguientes temas 
 
• Datos de escolarización del proceso extraordinarios: El Concejal de Educación comenta 

que el Técnico del SAE informa que ha recibido la orden de no facilitar datos directamente, 
debiendo solicitarse a la DAT. Se señala y se muestra que ya se ha remitido el 
correspondiente escrito. 
 

• Datos actuales PMAEC: Se presentan los datos estadísticos de presentación de 
solicitudes del PMAEC del presente curso y se comparan con los del curso anterior. 
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• Apertura de patios: Se comentan las modificaciones del programa realizadas en el mes 
de noviembre, explicando que se ha dejado un monitor de comodín. 
La Sra. Martín pregunta por la posibilidad de abrir todos los sábados, a lo que se responde 
que se valorará según la afluencia. Se mantendrá la situación actual hasta Navidad, 
momento en el que volverá a revisarse. 

 
• Plan de Movilidad: El coordinador de Educación expone una síntesis de los acuerdos 

adoptados en la primera fase. 
 

La Sra. Martín solicita valorar el traslado de cubos de basura en otros centros que afectan 
a la visibilidad al cruzar. El Concejal de Educación indica que los centros que lo necesiten 
deben solicitarlo a la Concejalía de Educación. Explica además que se ha realizado un 
estudio junto a FCC, técnicos de urbanismo, educación y ESMAR sobre los 
procedimientos para la retirada de residuos en los centros educativos. 
 
El Sr. Ingelmo comenta que en su centro los cubetos también dificultan la visibilidad al 
salir del aparcamiento. El Concejal reitera que se remita la solicitud por correo para que 
sea valorada junto al departamento de Movilidad. 
 
La Sra. Martín añade los problemas ocasionados por las obras en la entrada del colegio 
Benito Pérez Galdós. 
 
El representante de Vox solicita ser incluido en copia en las visitas y reuniones de 
movilidad. 
 

• ITES: El coordinador de Educación informa de que se están realizando visitas con la 
empresa adjudicataria para recabar información. 
 

• Acto de constitución y alumno conciliador: La técnico comunica que se celebrará el día 4 
de diciembre en el Montserrat Caballé y que ese mismo día tendrá lugar el reconocimiento 
del alumno conciliador. El Concejal indica que se unirá al acto institucional. 

 
• Navidad: El Concejal de Educación informa de que este año se instalará una pista de 

hielo en la Plaza de la Alegría, que se ha ofrecido a los centros educativos por si desean 
asistir. Invita, asimismo, al encendido de luces el día 29 de noviembre. Explica que habrá 
saludas de Navidad y actividades en el Recinto Ferial para jóvenes de 13 a 17 años. 
El coordinador de Educación añade que se ha abierto la convocatoria de Navidad en las 
iglesias. 

 
4.- Ruegos y preguntas 
 
La Sra. Martín reclama nuevamente que se disponga de una limpiadora en horario de 
mañana, solicitud realizada desde hace varios años. El Concejal de Educación responde 
que la ampliación no es viable por motivos económicos y que se valoró cambiar el horario 
de una limpiadora a la mañana, pero no hubo acuerdo porque habría una menos por la tarde. 
La representante de directores de Educación Primaria expone que están de acuerdo en que 
una persona pase al horario de mañana. El Concejal solicita que los centros interesados lo 
pidan para valorar cada caso. La directora propone realizar una prueba piloto. Se acuerda 
que la persona de mañana debe asumir parte del trabajo de las limpiadoras de la tarde. 
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La Sra. Martín señala que los AMPAS de La Poveda han solicitado que la persona del Centro 
Integrado conozca el procedimiento para tramitar los bonos de Primeros del Cole y Juegos 
y Merienda. Se explica que actualmente hay una sustitución temporal, pero que se procederá 
a su formación. 
 
La Sra. Martín manifiesta su malestar por el retraso en el pago de la subvención de la 
cabalgata y solicita ser informada previamente de las fechas de pago. El Concejal de 
Educación responde que los cambios de este año han provocado el retraso. A ella le molesta 
que el pago haya llegado coincidiendo con la convocatoria del Concejo de Cultura. El 
coordinador de Cultura señala que se está trabajando para mejorar. 
 
El representante de directores de Educación Secundaria pregunta por las fechas del 
concurso Román Aparicio y del concurso de Ciencia y Tecnología, a lo que se responde que 
aún no están decididas y se avisará cuando se determinen. 
 
El representante del PSOE expresa su queja por el incumplimiento del mantenimiento de los 
centros, motivo por el cual algunos no desean participar, al sentirse maltratados. Solicita un 
informe del estado del mantenimiento. Informa además de que en los presupuestos de la 
Comunidad de Madrid se han asignado a Arganda del Rey 1,4 millones de euros, de los 
cuales 1.000.000 € son para la construcción de la segunda fase del IES y 400.000 € para 
Educación en concepto de subvenciones. 
 
El Concejal de Educación afirma que el mantenimiento está actualmente al día. La Sra. 
Manzanera señala que no es así, indicando que lleva tiempo esperando pequeños arreglos, 
como un enchufe en jefatura de secundaria. El Concejal solicita a los técnicos revisar el 
mantenimiento de los centros y anuncia que se informará sobre la segunda fase del IES. 
Respecto al dinero en concepto de subvención, indica que corresponde a convenios, 
concretamente el de actividades extraescolares, apertura de centros en días no lectivos, 
apertura de patios y el de material en Educación Infantil. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión a las 19:20 horas del día 

anteriormente señalado. 
 
 


